
  

  

  

Le présent de l’indicatif: Verbe AVOIR (ter)  

1 – Complète avec le verbe AVOIR.  

Affirmative  Négative  
(ne/n’ + verbe + pas)          

Interrogative  
 (inversion du sujet)  

J’ai    ____  

Tu as    As-tu?  

  Il / elle / on n’a pas    

Nous avons      

    Avez-vous?  

  Ils / elles n’ont pas    

  

2 – Conjugue le verbe AVOIR.  

2.1 – Mes parents __________ une nouvelle voiture.  

2.2 – Nous __________ (nég.) cours pendant la prochaine 

semaine.  

2.3 – __________ un chien? (tu)  

2.4 – J’ __________ une trousse bleue.  

2.5 – Jennifer __________ (nég.) les cheveux blonds.  

2.6 – __________ des tâches de rousseur? (vous)  

2.7 – Ma maison __________ un jardin avec beaucoup de fleurs.  

2.8 – Tu __________ (nég.) les yeux verts.  



2.9 – __________ un ballon jaune? (ils)  


